

年底银行理财飞单频发 购买产品需认清“出处”

Q 接近年底,不少高风险项目也如市场预期,终因资金无法为继而爆发风险事件。而背后更牵扯出不少银行飞单案件,一些高风险项目打包成集合理财,通过第三方理财机构和银行理财销售人员私下募集资金。银行客户经理私自销售理财,由于产品项目出现严重问题无法兑付,导致投资人资金打水漂。

认清银行公章,要求录音录像

银率网日前分析指出,每款金融投资产品都有一个产品管理人,银行理财产品的产品管理人就是银行,而“飞单”产品的管理人一定不是银行。而是某理财项目公司、投资公司或私募基金管理公司。所以,投资者在遇到理财经理介绍某款产品的时候一定要问清楚产品的管理人是谁。要认清公章,凡银行自身发布的产品,或与相关公司签订了代销合同的产品,均会盖上银行公章。在确认产品身份时,切忌只认公司公章,而不认银行公章的行为。

记者了解到,目前银监会要求各家银行都需要在理财室安装录像设备,理财产品销售过程要

全程录音录像。一方面,投资人要在银行正式网点购买理财产品,另一方面最好也要求客户经理在录音录像情况下进行理财销售和签约。

还有业内人士建议,若在银行交易产品时未发现有录像记录,应主动询问,若银行网点无法提供,可自行录音录像留存证据。遇到不懂或陌生的领域,不妨直接前往柜台询问,勿轻信挂胸牌的自称客户经理或销售代表人士。

此外,农业银行广东省分行也表示,该行目前已开始采用电子单据,若是银行正规渠道发行和代销的产品,都是通过银行系统现场生成合同,在银行机具上现场打印。

超高收益暗藏风险

一般而言,“飞单”产品主要以超高的投资收益吸引投资者,加上理财经理的各种口头保证,不明真相的投资者很容易被骗。但投资人要谨记,高收益与高风险总是相伴相随的。

据银率网数据库统计,10月份非结构性银行理财产品平均预期收益率为5.11%,一年期以上的理财产品平均预期收益率为5.45%,其中会有个别超高收益产品出现,但收益率都在6%左右,与之对比“飞单”产品的投资收益要远远高于这组数据。

银率网分析师认为,在当前降息的环境下,当某款产品的投资收益率高于9%时,投资者就需要特别谨慎了。在购买这类高收益产品的时候,最好尽可能多了解产品信息。

此外,交通银行广东省分行资深理财人士也向记者表示,一般投资人即便不太了解理财产品所投向领域的合理收益率,也可以将收益率与银行发放的贷款做比较。降息后,一年期到三年期银行贷款利率才6%,6个月到一年以内贷款利率5.6%。1-3年期,即便上浮30%,也不超过8%,而且这类风险已经较高。



漫画 雷小露

遇高风险投资领域要留心

此外,投资人对于投资于非标、海外股市、贵金属、商品期货等较高风险领域的投资产品也要多了解和留心。

据银率网数据库统计,银行理财产品多投资于以下领域:货币市场、债券市场、证券投资基金、央行票据等标准资产。少部分的银行理财产品会投资于实体股权收益等非标项目,或者与信托和基金子公司等合作,由银行代销投资于部分房地产等投资开发的项目。但“飞单”产品则主要投资于

实体项目,通常是以股权、债权等形式投资于某某企业或项目,此类项目并非银行正规代销产品。

还有部分“飞单”产品的投资方向为股市或海外市场。投资者在银行购买产品时,不妨多从上述几方面问清楚和查清楚产品资料,区分出银行自有产品和“飞单”产品。另外,投资者在银行购买金融产品的时候,要有向理财经理索要产品说明书的好习惯,找到以上信息,迅速而有效地对产品进行甄别。据《南方日报》



“女人衰老是正常现象,做什么美容?我嫌丢人!” 妈妈,你若放弃,全世界都会惋惜!

“越大就越不愿意跟妈妈一起出行,不想听到妈妈被人说老了。”22岁的大四学生小玉这样说道。这几年,每到亲戚家,亲戚们时常笑谈小玉的妈妈有些苍老了。“妈妈虽然表面上应声附和,但我知道她心里一定不好受。我给她买过很多祛眼袋的护肤品,但都没什么效果。我希望能试试其他的祛眼袋方法。”小玉说,过几天就是妈妈的生日了,她希望能把它作为礼物送给妈妈。

笔者给她推荐了纯理疗的美眼方式——专利非手术ERF祛眼袋/眼袋。小玉兴冲冲地把这个消息告诉了妈妈,却没想到妈妈并没有想象的那么热心。“女人衰老是正常现象,还要做什么美容?我嫌丢人!”可是小玉清楚,妈妈是渴望变美的,只是不好说出来,后来小玉将妈妈“逼”到了专业机构丹凤眼万达店。经过专家一系列的专业检测和近一小时的ERF理疗后,妈妈瞬间变化了,抚平眼纹、甩掉大眼袋的妈

妈看上去还不到40岁! 作为非手术美眼开创者,丹凤眼14年专业美眼经验,超二十万忠实顾客认可推荐,全国超500家门店,是美眼行业的领航者,更是颠覆者。超越传统的美眼极限,不开刀、不手术、不注射即实现女性的美眼梦想!其专利仪器ERF仅在皮肤表面作用,通过高频振动原理,激活胶原蛋白再生,利用肌肤自身的修复力填平皱纹。同时为眼部输氧活血,让细胞跑起来,带走淤积脂肪,从根源彻底祛

除眼袋、眼纹、黑眼圈,效果稳定5-10年不反弹,其专利技术更获得6项国家专利认证。

越美丽 悦生活

丹凤眼推出298元专利祛眼袋消眼袋活动后,很多女性朋友到店咨询。南京门店每天更是超负荷接待美眼顾客。现在打进热线298元祛眼袋消眼袋,年轻漂亮精彩呈现。预约热线:400-880-6766/“好评之星”河西万达店:86271077。

医保定点单位

久久缠绵 久久爱

男科病自查 健康早知道

宋氏脱敏早泄治疗术 治疗早泄

男性早泄疾病特诊中心集男科学领域权威专家团队,拥有国家司法鉴定规定要求的检查勃起功能障碍的相关设备,对早泄的发病机理进行严格的检测、分型。并于2006年在全国首创了“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”,该手术突破了仅靠药物无法有效治愈早泄疾病的难题,填补了国内治疗原发性早泄的空白。极大满足了广大男性追求性福及高品质生活的需求。

南京建国男科医院特设:性功能检测评估与治疗、前列腺特诊、泌尿外科诊疗、生殖感染诊疗、生殖整形、不孕不育诊疗、男科疑难病专家会诊、临床检验等八大诊疗区,服务广大患者。

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚂蚁咬感并伴有微痒等症
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水泡的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题;如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《男性生活》

实力铸就品质
全国十佳男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
海峡两岸男科技术对接基地
男科疑难病专家会诊中心